

## » Žena roka 2007

Bratislava Leaders Magazine aj tento rok udeľoval ocenenia Žena roka. Aj v druhom ročníku súťaže bolo cieľom pritiahnúť pozornosť a vyjadriť verejné uznanie ženám s výraznými pracovnými i rodinnými úspechmi. Drevenú sošku Žena na piedestáli od umeleckého rezbára Vladimíra Morávka si v historickej budove SND v Bratislave prebrali víťazky v piatich kategóriách: Milena Koreňová (Politika a verejná správa), Zuzana Sternová (Veda a výskum), Silvia Šarköziová (Umenie), Alexandra Novotná (Biznis) a Andrea Cocherová

(Médiá a komunikácia). Osobitné ocenenie Žena 21. storočia získala Marika Gombitová. Záštitu nad podujatím opäť prevzala manželka prezidenta SR Silvia Gašparovičová. Slávnostné vyhlásenie výsledkov sa uskutočnilo 25. apríla vo veľkolepej atmosfére. Večer odštartoval galaprogram s podtitulom Ženy, ktoré hýbu dejinami, a uzavrela ho tradičná party v jednom z bratislavských hotelov. Medzi hosťami bola aj Ivetta Radičová, minuloročná víťazka v kategórii Politika a verejná správa, ktorá na fotografii pózuje s dvoma ocenenými – so Zuzanou Sternovou (vpravo) a s Alexandrou Novotnou spreádzanými manželmi Jurajom Sternom a Martinom Novotným. (md)



FOTO – JAROSLAV REPTA

## » Pätnástiny oslávili s Colalokou

Nielen na papieri, ale aj v skutočnosti patrí už pätnásť rokov Bratislavská papierenská spoločnosť medzi najvýznamnejšie veľkoobchody s papierom na slovenskom trhu. Vo svojich skladoch v Bratislave, Banskej Bystrici, Prešove a vo Vrútkach ponúka viac ako tritisíc položiek, a tak je problém pýtať si u nich niečo papierové, čo by nemali. To aj vďaka tomu, že od roku 2003 sú členmi nadnárodného koncernu PaperlinX Ltd. so sídlom v Austrálii. Oslavu svojich pätnásť rokov však spoločnosť nespojila s papierom, ale s tematikou divokého západu a so slávnym českým filmom Limonádový Joe, ktorého divadelnú verziu pripravilo bratislavské divadlo Nová scéna. Javisková paródia na kovbojku ponúkla zákazníkom firmy nielen jemné posmiate sa nad neustálym súbojom kategórií dobra a zla, ale aj ironizáciu reklamného biznisu! Po predstavení ich čakalo pohostenie, na ktorom nemohla chýbať ani klasická narodeninová torta, z ktorej sa ušlo skoro všetkým. Na obrázku zľava moderátor večera Matej „Sajfa“ Cifra, Ladislav Záhumenský, riaditeľ a konateľ Bratislavskej papierenskej spoločnosti, Eduard de Voogd, Chief Executive Officer PaperlinX Europe, a Thomas Heine-Geldern, Regional President PaperlinX Austria. (md)



FOTO – ZUZANA MINÁČOVÁ

## » Prvomájový martinský rekord

S podporou strojárkej spoločnosti Viena International už tradične na 1. mája organizujú v Martine podujatie určené pre kondične a rekreačne cvičiacich športovcov a športovkyne. Je spojené aj so stávaním ozajstného mája, s ľudovou muzikou a vystúpením mažoretiek. Siláci mohli v tomto ročníku súťažiť v piatich a siláčky v troch siláckych disciplínach. O vytvorenie oficiálneho rekordu sa pokúsil vo fitnesscentre Vons Gym Martinčan Ján Kleskeň (na obrázku), ktorý vytvoril nový slovenský rekord v tlaku v ľahu na rovnej lavičke s veľkou činkou, ktorej hmotnosť sa rovná 75 % hmotnosti súťažiacoho. Zaknihoval výkon 664 tlakov za 119 minút. Nad výkonom robila dohľad agentúra Slovenské rekordy, ktorá celý priebeh pokusu kontrolovala, zaznamenala a vydala k nemu certifikát. (d)



FOTO – Fusion



FOTO – ARCHIV

## » Zrak nevidiacich

Orientáciu v priestore možno nevidiacim neuveriteľne skomplikovať najrôznejšími prekážkami, ale aj uľahčiť. Napríklad pomocou vodiacich psov, ktoré sa pre nich stávajú nenahraditeľným pomocníkom. Lions Club Bratislava Pressburg otvoril v Jakubove v okrese Malacky prvú pôrodnicu a koterce na Slovensku práve pre vodiacich psov. Do výstavby zatiaľ

investoval 1,5 milióna korún. Vycvičené zvieratá poputujú k záujemcom zapísaným v listine čakateľov. Kým dosiaľ pochádzali prevažne z registrovaných chovných staníc v Česku, v súčasnosti uspokojí neustále rastúci počet žiadateľov priamo zariadenie v Jakubove. Zariadenie pritom spĺňa všetky prísne kritériá dané Medzinárodnou federáciou škôl pre výcvik vodiacich psov, ktorá združuje 61 škôl z celého sveta. Na obrázku je zakladateľ Lions Clubu Bratislava Pressburg Peter Liška s jedným zo šteniatok. (d)